mf

Deliberazione del Consiglio Comunale - Seduta del   21 LUGLIO 2010 – Ogg. n. 62 

RISPOSTA AD INTERROGAZIONI.

Il Presidente, nel dichiarare aperto il capitolo  riservato alle interrogazioni, comunica all’Assemblea che, per motivi di speditezza dei lavori  del Consiglio, non procederà alla lettura  sia della singole interrogazione  che della relativa risposta, in quanto  tale documentazione e’ già stata trasmessa in copia a tutti i Consiglieri .


L’interrogazione e la relativa risposta viene trascritta nel presente verbale per completezza di documentazione.

 Interrogazione a firma dei Consiglieri Luigi Colombi, Mariapia Massa         
“”Oggetto: Interrogazione

Visto che la Regione Piemonte stanzia ogni anno fondi che vengono girati ai Comuni ed erogati a famiglie in possesso di prefissati requisiti di reddito per sostenere le spese legate all'acquisto dei libri scolastici e per borse di studio nella scuola media inferiore e superiore;

Preso atto che non sono ancora stati erogati i contributi relativi all'anno scolastico che sta per concludersi e che, negli anni scorsi, era prassi consolidata che il Comune li anticipasse, per recuperarli poi dal trasferimento regionale;

Considerando che a breve le famiglie, che non hanno ancora beneficiato del contributo, si troveranno a sostenere nuove spese per l'acquisto dei libri relativi al nuovo anno scolastico;
Si chiede di conoscere

1) come mai quest'anno il Comune non ha provveduto a anticipare i contributi alle famiglie

2) quali sono i tempi previsti per l'erogazione degli stessi.

In attesa di riscontro, si porgono distinti saluti. “”
In merito all'interrogazione di cui sopra, è  stata fornita la seguente risposta scritta a firma del Sindaco (Prot. n. 22840):


“”OGGETTO: RISPOSTA ALL'INTERROGAZIONE DEL 31 MAGGIO 2010 IN MERITO ALLA EROGAZIONE DEI CONTRIBUTI REGIONALI RELATIVI ALLA FORNITURA DEI LIBRI DI TESTO E BORSE DI STUDIO A SOSTEGNO DELLE FAMIGLIE.

In riferimento all'interrogazione pervenuta in data 31 maggio 2010 prot. N. 0019318 del 31 maggio 2010 e relativa alla erogazione dei contributi regionali inerenti alla fornitura dei libri di testo e borse di studio a sostegno delle famiglie, si risponde quanto segue:

La Regione Piemonte ha accreditato al Comune di Vercelli le somme relative alla fornitura dei libri di testo (a.s. 2009/2010) e all'erogazione delle borse di studio a sostegno delle famiglie (a.s. 2008/2009) il 14 giugno scorso. Il 21 giugno, il Settore di competenza ha predisposto le determinazioni dirigenziali di liquidazione. Non potendo avvalersi, come negli scorsi anni, della collaborazione delle segreterie degli Istituti scolastici cittadini in quanto l'anno scolastico è già terminato, si sta procedendo, in collaborazione con gli Uffici Finanziari e la Tesoreria Comunale, a redigere l'elenco dei beneficiari, ai quali sarà inviata direttamente alle loro abitazioni, la comunicazione di pagamento dei contributi spettanti presso la Tesoreria comunale. L'intera operazione si completerà entro la terza settimana del mese di luglio.

Distinti Saluti.      “”
Interviene, al riguardo, il Consigliere Mariapia MASSA,  co-firmatario dell’interrogazione.
Entrano in Aula Consiliare

i Consiglieri Zanotti – Candeli – Apice – Pozzolo – Bassignana – Nulli Rosso
Consiglieri presenti: 25

                                                                ……………

Gli interventi sopra riportati sono integralmente contenuti nel refert di registrazione e costituiscono oggetto di trascrizione integrale nel verbale che sara’ sottoposto ad approvazione del Consiglio Comunale.
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